

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

АО «ТЕМИРТАУСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ»



Адрес:

Республика Казахстан, 101402, Карагандинская обл., г.Темиртау, ул. Привокзальная, 2

Панежин Виктор Владимирович, начальник известкового цеха АО «Темиртауский электрометаллургический комбинат» (Карагандинская обл., г. Караганда)

Страна: Республика Казахстан

Регион: Карагандинская область

Город: Темиртау

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.11.2019

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Панежин Виктор Владимирович, начальник известкового цеха АО «Темиртауский электрометаллургический комбинат» (Карагандинская обл., г. Караганда). Член трудовой династии, работающей на предприятии с его основания. Прошёл многие ступени профессионального роста – от рабочего до руководителя на разных производственных участках предприятия. Обладатель медали «За эффективность» в трудовой деятельности, «Лидер отрасли» 2013 года по версии Национального бизнес-рейтинга

Семья Панежиных подсчитала: в общей сложности они работают на Темиртауском электрометаллургическом комбинате (ТЭМК) уже 315 лет. Основа нынешнего производства была заложена ещё в 1940-х годах с созданием Карагандинского завода синтетического каучука, и первым из семьи пришёл сюда дед Виктора Владимировича – Константин Кузьмич Савриков. С 1944 года начал трудиться он в карбидном цехе, занесённый в небольшой казахстанский городок с Северного Кавказа политическим решением властей. И вот уже сколько лет среди работников комбината – члены семьи и потомки Константина Кузьмича, почётная трудовая династия.

За эти годы завод синтетического каучука стал ПО «Карбид», одним из самых крупных в Советском Союзе заводов, выпускавших ацетальдегид, каучук, винипол. В 1994 году на базе закрытого прежнего производства было основано АО «Темиртауский электрометаллургический комбинат», объединившее в рамках программы комплексного развития предприятия химической, металлургической и горнодобывающей промышленности, представленные сегодня солидным списком: горнорудное управление по добыче и переработке флюсового известняка и марганцевых руд, химико-металлургический завод по производству карбида кальция и ферросплавов. Единая технологическая цепочка: от добычи руды до выпуска готового товара – известняка, марганцевого концентрата, карбида кальция и ферросиликомарганца – несомненное преимущество в современном мире, и акционерное общество вошло в число лидеров Казахстана в сфере производства ферросплавов, является экспортёром продукции в Россию, Узбекистан, Таджикистан и ряд стран дальнего зарубежья.

Вот на таком предприятии и трудится Виктор Владимирович Панежин. Родился и вырос он в Темиртау. С 1972 года, с 17 лет, ещё до призыва в армию, начал работать электромонтёром цеха электроснабжения производства. А отслужив, вернулся в 1975 году на комбинат – уже в цех В-20 аппаратчиком очистки газа. В 1980 году окончил завод-втуз при Карагандинском металлургическом комбинате по специальности «инженер-металлург». Теперь, обладая не только опытом, но и профильным образованием, он чувствовал ещё большую уверенность в своих силах.

Работать Виктору Владимировичу довелось на разных производственных участках предприятия, и должности занимал он разные – от рабочего до руководителя. Неизменным оставалось одно – стремление к постоянному развитию. В 2013 году В. В. Панежина наградили медалью «За эффективность» в трудовой деятельности, а в 2017-м назначили на пост начальника известкового цеха ТЭМК. И на этом посту требовательный к себе и подчинённым руководитель всё держит под контролем. Доскональное знание производства и умение чётко планировать работу позволяют ему оперативно решать все вопросы. Ответственное отношение к судьбе предприятия заставляет находить в плотном графике время для обучения молодых специалистов. И всё в целом является основой заслуженного авторитета В. В. Панежина на комбинате.

